



Șeminee moderne

Șemineu WHISKEY ALB

www.pefoc.ro

Model de bioșemineu elegant, ideal pentru interioare moderne sau clasice. Creează o ambianță deosebită, este ușor de utilizat și nu necesită coș de fum. Înălțime: 73 cm, Lățime: 75 cm, Greutate: 15 Kg, Adâncime: 19 cm Material: metal, sticlă, Culoare: alb, negru, 2 ani garanție.

Cu certificat TUV: Nu, Capacitate rezervor : 0.4 l.

Carcasa șemineului pe bioetanol este realizată integral din oțel, având toate elementele vopsite cu vopsea tip pudră rezistentă la temperaturi înalte și deteriorări mecanice. Rezervorul inovativ garantează siguranța în utilizare și o ardere uniformă a bioetanolului. În plus, bioșemineul este prevăzut cu o sticlă separatoare, pentru mai multă protecție în utilizare.

Acest model de șemineu decorativ este folosit în special în camere spațioase, ce cuprind mai multe zone, cum ar fi livinguri comune cu bucătăria. Are design simplu, ce nu necesită un montaj complicat sau racordarea la un coș de fum.

1.050,00
lei



Suport lemne
pentru foc
Garden Trading Log,
BONAMI
www.bonami.ro

515,00
lei



Focar de șemineu pe gaz pe GPL www.pefoc.ro

Cu 3 laturi de sticlă, ideal pentru spații moderne sau locuințe în care nu există rețea de gaze naturale. Acest focar poate fi conectat și la o butelie de GPL portabilă. Prevăzut cu termostat reglabil cu telecomandă și timer de pornire și oprire pentru o utilizare confortabilă. Disponibil și în varianta de racordare la gaz natural de la rețea.

Sarcina termică maximă: 17 kw, minimă: 8,5 kw

Referință gaz: G31; Categorie echipament: I3P

Presiune nominală de conectare: 37 mbar GPL

Greutate: 236 kg

20.090^{,00} lei

Focarul de șemineu pe lemne Haka www.pefoc.ro

Focarul de șemineu pe lemne Haka 89/45h + Recuperator este un model cu aspect deosebit și deschidere mare, ideal pentru o construcție de șemineu modern sau clasic. Oferă încălzirea de care are nevoie locuința ta, cu un randament bun și pierderi mici de combustibil. Ușa cu deschidere verticală facilitează accesul pentru alimentare sau întreținere, iar căptușeala de șamotă din interior păstrează sticla mai curată prin creșterea temperaturii din camera de ardere și pirolizarea depunerilor de cenușă. Putere: 12kw, Greutate: 334 kg, Diametru evacuare: 200 mm, Randament: >80%. Combustibil recomandat: lemne de esență tare, cărbuni
Timp de ardere la o umplere a focarului: 4-5 ore (cu ușa închisă și ventilația la nivel mediu). Preț: la cerere



Șemineu mobil Patio www.pefoc.ro

Șemineul mobil Patio pe gaz GPL este un încălzitor elegant ce oferă căldură și lumină ori de câte ori dorim să creăm o atmosferă unică și confortabilă pe terasă, în grădină, la evenimente speciale în aer liber sau în

restaurante, pentru un plus de ambianță în zona de luat masa. Este ușor de utilizat și de mutat datorită roților ce pot fi blocate.

Putere: 4 - 8,2 kw, Tip de gaz: Butelie (GPL),

Tip control: manual / fără telecomandă

Material parte superioară: sticlă

Material parte inferioară: oțel vopsit negru

Consum de gaz (reglat la maximum): 0,45 kg/h (funcționează 24 h continuu). Consum de gaz (reglat la minimum): 0,28 kg/h (funcționează 39 h continuu)

Greutate: 74 kg, Variante de culoare: alb, negru

3.520^{,00} lei



Șemineu central metalic DORIA www.exclusivdesign.ro

Șemineul Doria este un șemineu modern, minimalist și suspendat. Este un șemineu metalic care pivotează 360 de grade în jurul axei sale, așa încât poate fi îndreptat către orice zonă din living, devenind punctul de atracție. Modelul Doria poate avea o singură deschidere sau două deschideri (ca modelul din poză).

Montajul și transportul sunt incluse, oriunde în țară.

Prețul, fără TVA, pentru modelul Doria cu 2 deschideri este de

5.990,00 euro

Prețul, fără TVA, pentru modelul Doria cu o deschidere este de

5.360,00 euro



Șemineu de colț metalic ADMETO www.exclusivdesign.ro

Șemineul Admeto este un șemineu modern, minimalist și suspendat. Este un șemineu metalic care se integrează unor amenajări moderne. Este realizat în Spania de firma Traforart, una dintre cele mai renumite firme în domeniul șemineelor metalice. Montajul și transportul sunt incluse, oriunde în țară. În cazul în care este necesar (camere înalte sau pentru cele cu gol peste living), șemineul se poate realiza pentru orice înălțime a camerei, cu un cost suplimentar.

Prețul acestui model, fără TVA, pentru o cameră cu H=2,7m este de

4.650,00 euro

Șemineul BARONNIE
www.exclusivdesign.ro

Model simplu, făcut din piatră albă de Provence.
Prețul, fără TVA, include montajul și transportul oriunde în țară.

7.330^{,00} euro

fără TVA



Șeminee clasice

Șemineul BARONNIE
www.exclusivdesign.ro

Modelul cu piatră de Castillon are și partea de sus a hotei finisată tot cu același tip de piatră. Ambele variante ale șemineului sunt extrem de elegante, clasice și sunt produse de firma Richard Le Droff - Franța.

Pentru acest model, prețul, fără TVA, include montajul și transportul, oriunde în țară.

9.530^{,00} euro

fără TVA

